
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.12.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9311 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,28  часа се явиха: 

На второ четене:  

 

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА 

ПРИХОДИТЕ – редовно призован, представлява се от юрк. Ф., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – К. Е. В. – редовно призован, представлява се от адв.Б., с 

пълномощно по делото. 

СГП – представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно) – Тъй като сме нередовно призовани, не възразяваме да се 

даде ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ – Не възразявам да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, предвид изявленията на страните и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Юрк.Ф.: Представям договор за заем, който е посочен приложението към 

касационната жалба.  

Адв.Б.: Не възразявам да се приеме, но този договор не е в преписката по делото, дори 

и във въззивното производство и  аз не мога да отговоря към настоящия момент, 

какво представлява и доколко той е редовно доказателство по делото.  



 

СЪДЪТ предостави договора за заем на адв.Б. за запознаване.  

 Адв. Б.: Не възразявам да бъде приет. Ще изложа становище в хода по 

същество. 

 Прокурорът: Не възразявам да бъде приет.  

 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представения договор за заем. 

 

Юрк. Ф.: Нямам доказателствени искания. 

Адв. Б.: Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ:  Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. Ф.: Моля уважаемия съд да постанови решение, с което да отмени решението на 

въззивния съд и да потвърди наказателното постановление (НП).   

Адв. Б.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на 

въззивната инстанция. Същото е правилно и законосъобразно. Представените 

договори не носят подпис на моят доверител, поради което считам, че не са относимо 

доказателство съм настоя съдебен спор.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважаемия касационен състав да потвърди решението на 

въззивния съд като правилно и законосъобразно.   

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.31  часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


